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stack (%) : [FHELEESS

1. At FEEstack?

ARZIZEH, HINEFEE “EEAFAMPITEZREAHELIE” [EiE, .
R EGAARYIEVIAEIN GAR)

FIEKIE (FEFTIERX)

= ok S0

BIsHIRIE (WA YRIERSHY Ctr1+Z)

stackItik T iXfEiE, #B% FaLIATRIEDIFEIR.

2. EAXBE

EstackER &3 H<stack>, #ZIURGEREIT :

BIE  RBURH 15 AA

A& CRMMT=) s. push (10) ; ERTUAMTE

Bk (BRRTHR) s. pop () ; BRI E (MREME, EAFIREES)
e fkIn T = s. top () ; BEERITE (FhFRiEs)

FIFk 2B AT s. empty () ; 1R [Eltrue, FHNlfalse

SRELTTE N s.size(): BEIRFTTERE
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#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int main() {

stack<char> st; // EX—FHFE FTFE#EIES
char c; /! B FERF A FPIIFENFF

/! BHERRAAFrT, HEBFERT'@'

while (cin >> c 8& c != '@') {

if (c == '(") {

| // EEEES, AR

| st.push(c);

} alsa iF (c == ")") {

// BIELESR, BERFPESENIEES
if (st.empty()) {

| /S BEONE, WEREIIEFEES, BEEFHLNOFETESF

cout << "NO" << endl;

: return 0;

'} else {

-/ BIFEE, BUERTGIEZES (LR —X)
%} st.pop();
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[/ BERMEZTEE BEREENT

?if (st.empty()) {

/[ BT FraLiESaiarmiIaEs, LML

cout << "YES" << endl;

j} else {

[/ BIFE: FERILERZES, LXK

cout << "NO" << endl;

return 0;
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queue (PAFY)) : St iBIw=s (FIFO)

1. R4 FEEqueue?

HMEE “SIRNMATE WA IE” B, quevemm{EIREE, 5lu0:
EFHEE (GRRZESERIT

HES (EREREHETAIE)

IEMEEZE (BFS)

queuexf I T X FFiZEE, BT “HBA” =HISEI.

2. EAKRIE

EFqueue BB &KX H<queue>, LB RREIAT :

BRIE  RBURHI 15 A

ABN GRmmzT=) q. push (10) ; ENEARMITE

PR\ (BBFRTE) q. pop () ; IRk E (MREME, FEFIEIES)
iHiEBASk ST = q. front () : IBEIPASkTE (TBIlEE=)

1AEAR T = q. back () ; BEIANETE (TIFlEE=)

FIEBATI R B R q. empty () ; iR [Eltrue, EHNlfalse

FRENTT E AN q.size(); IREIAFIFITEZRE
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#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int main()

{

{
3}

queue<int> q; // EX —TEFKIXTZFINFY, FTFEHZEHX — BRI
int n, m; /) nEGAI, mFE i EHG K FIIEE

cin > n > my // MBAZEn AmfiE

int cnt = 13 // o ¥EE FFiICRESFEEFHF

/) BT FY: 151 Eh Fi4% S KA T, ERn I NEE—F

for(int i = 1; i <= nj i++)
q.push(i); // ZESLIWANFIEE

/! SRPIT TR, HLEEH (BIEFNAKEFEGL)
while(q.size() > 0)

{
E for(int i =1 ; i < m ; iss)
{
5 g.push(q.front());
; q.pop();
}
cout << q.front() << " "3 // WHBRELIINLISGS
~ a.pop(); /] FEETEBFUNI )
/! BIRSEIRETFTm, WHEZHXMEEIANT
}
cout << endl; // ELHEFREHT
return 0;

IEhnfke

RNFRREIFT AT BT PO



Bk

map

TFACH



nap R3HAAB

£ STL rh
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HEERAA 0 (log n), BEEETIEIRIBEHEHIF.
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BIE  RBURH i A

ifFiE] / B8 ITE dict["apple"] = 5: Bid#ife)E, BEAFEENSHEAN

ERTTE auto it = dict. find("banana”); &K, REENKEF (FRBINIEEHZEERT,
EMN#EME] end ()

R T = dict. erase("apple") ; BT EEMERTE; WaRE XA EZMER

RELTTENE dict.size(); IREIRENHE
FIET R B AT dict.empty); TiR[Etrue, HMfalse
BEABAITLE dict.clear); EZ map

Eia1 dict. count ("apple”); 1REIIEEHTE map HHINAXEL (0 3 1)



ISFnk

map

map Y& 7 :
for (auto x : dict)

{
cout<<x. first<<" "<<x.second<<endl;
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#include<bits/stdc++.h> ﬁégﬁylﬁﬁi

using namespace std;
const long N=200010;
int a[N];
int main()
{
int n,c;
cin>>n>>c;
map<long long,long long>mp;
for(int i=1;i<=n;i++)
{
' cin>>af[1];
mp[a[i]]++;
}
long long cnt=0;
for(int i=1;i<=n;i++)

{

ﬁ cnt+=mp[a[i] + c];
}

cout<<cnt;

return 0;
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